

23 ЯНВ 1970

от

ПЕСНИ ИГОРЯ ШАМО

Их у композитора 150 и в каждой, как хорошо сказал поэт Дмитро Луценко, автор многих текстов к мелодиям Игоря Шамо, рассветами светится оптимистическая вера в жизнь. Именно этой искренней верой они близки и созвучны нашей действительности, именно эти качества сделали их популярными, прочно ввели в жизнь. Раньше, в начале творческого пути, Игорь Шамо не

думал, что станет писать песни. Но общение с людьми привело его к этому, он понял, что лучше всего открывают сердца и прокладывают дорогу к ним песни.

Последние два года были очень плодотворными для композитора. За это время родились вокальные циклы «Страна комсомолия», «Песни пламенных лет», сюита для хора «Барвинки родного края», песни «Стоит над Волгою курган», которые ныне выдвинуты на соискание Государственной премии УССР имени Т. Г. Шевченко.

Молодежи полюбились тревожная «Баллада о трубачах», прозрачная как родник, «Тундра», суровые «Краснодонцы». Большой успех выпал на долю песни-реквиема «Стоит над Волгою курган». Произведение большой эмоциональной силы рассказывает о боевом братстве народов — русского и украинского в годы великой битвы с фашизмом. Прочно вошли в разряд популярных мелодии из цикла «Барвинки родного края».

(РАТАУ).